



## 金钢山酒业金钢山百万巨奖感恩消费者

电话: 0537—**5285196** 

全市宣传文化工作会议要求,扎实开展社会主义核心价值观宣传

# 诵中华经典 学道德模范

本报济宁2月18日讯(记者

**汪泷**) 18日,全市宣传工作会议召开。会上就2014年的全市宣传文化工作进行了部署。在开展好各层面的主题宣讲、活动的同时,也要讲好追梦圆梦的百姓故事和济宁篇章。

会上要求要全力抓好宣传 思想文化工作的各项重点任务, 在实施过程中不仅要突出学习 重点,抓住关键环节,并且要改 变工作方式。济宁市委常委、宣传部长王次忠指出,宣传思想文化工作要适应群众接受习惯,创新形式载体,对象化宣讲、分层化推进、大众化普及,增强理论宣传实效。

在强化传统宣传力度的同时,也要积极探索研究运用互联网、微博、微信等新媒体开展理论宣传普及的方式方法,构建全方位、全媒体理论传播体系。王

次忠说,要深入推进中国特色社会主义和"中国梦"宣传教育,精心组织开展好各层面的主题宣传、主题教育和文化活动。他强调,讲好追梦圆梦的百姓故事,讲好追梦圆梦的济宁篇章。

同时,今年要扎实开展社会 主义核心价值观宣传教育。紧紧 围绕"三个倡导"这一基本内容, 通过舆论宣传、理论研究、文艺 作品等多种形式,引导人们牢牢 把握富强、民主、文明、和谐作为 国家层面的价值目标,自觉遵守 爱国、敬业、诚信、友善作为公民 层面的价值准则,。

济宁市拥有丰富的历史、文 化资源,今年要加大儒家文化研究 发掘和交流传播力度,依托孔子研 究院、高校、研究机构深入开展学 术研究交流活动,丰富提升孔子文 化节、尼山世界文明论坛、世界儒 学大会等重大活动内涵。 王次忠在会上提出,要充分 发挥优秀传统文化在道德教育 中的独特作用,在机关、学校、企业、社区、农村、家庭深入广泛开展"诵中华经典、学道德模范、做 有德之人"活动,大力传承弘扬 和善向上、友爱诚信、忠孝仁义、 谦和尚礼的儒韵民风。各县市区 也要立足自身传统文化资源,积 极培育打造各具特色的思想道 德建设品牌。

### 四大公共文化场馆规划启动

群众艺术馆、图书馆、美术馆、博物馆将力争三年内完成建设



小学员们在老旧的练功房里练习爬杆。(资料图)李岩松 摄

本报济宁2月18日讯(记者 汪泷 通讯员 高震) 18 日,记者从全市文化工作会议上 获悉,2014年济宁市将加快市级 公共文化基础设施规划建设,群 众艺术馆、图书馆、美术馆、博物 馆建设将力争用3年时间建设完成。

2013年,济宁市的公共文化设施建设得到了新的提升,包括杂技城破土动工,声远舞台完成了内部升级和外部整治,7个县级图书馆达到国家二级馆以上

标准。记者了解到,今年将以突破市级重大文化设施项目为重点,全面加强公共文化基础设施建设。

"去年,位于东方文博城的 济宁杂技城开工建设,目前正在 进行桩基和基坑支护的基础工 程施工,以及主体工程的招投 标工作。今年将继续加快推进 杂技城建设,完成主体工程。" 济宁市文广新局副局长王莉 说。与此同时,作为全市公共 文化基础设施的重要项目,群 众艺术馆、图书馆、美术馆、博物馆的规划建设将在今年全面启动,将加快选址、征地、规划设计和招投标等各项工作,并力争年内部分工程开工。各县市区的所有文化馆、图书馆也在今年年底确保全部达到国家二级馆以上标准。

2012年济宁市完成了文化 体制改革之后,不仅引进了更多 的文化演出,并打造了本土原创 民俗风情剧《我家就在岸上住》。 今年济宁市将继续推进文化体 制创新。其中将加快文化事业单位内部改革,在公共图书馆、文化馆等公益性单位全面推行聘用制和岗位责任制,引入竞争激励机制,提高服务水平。

作为已经人选国家级公共 文化服务示范项目的"市民(百 姓)大舞台",今年的档次和规模 会得到进一步提升,全年新增队 伍1000支,组织各类演出20000 场以上。同时继续开展文艺院团 "干场大戏进农村",完成全市不 低于1800场的任务目标。 相关链接

#### 提升文博服务体系 力推特色博物馆

今年年初,济宁市两家 民营博物馆获得了省文物局 的审批,成为了济宁市首家 行业博物馆和民办博物馆, 也为济宁市诸多民间博物馆 获得规范化管理开了一个好 头。

### 订单培养 定向安置 学有所用 就业无忧

国家重点院校山东煤炭技师学院为大型企业定向委培招生

定向就业企业: 宏河矿业集团、丰源矿业集团(单县张集煤矿)、徐州矿务集团、国投新集能

源有限公司、山东焦化集团、华盛江泉集团、华盛中天机械集团、日照钢铁集。

团、山东绿因药业、九州通医药集团等

培养专业类别:采矿类、矿山机电类、营销类、电力类、机械类、生物化工类等。

校址:临沂市罗庄区罗四路366号 网址:www.ctcsd.cn

招生安置部电话: 05398283386 2923866 联系人: 张部长 13505495551 姜主任 13581066009

全部专业免除学费、保证就业、毕业生按照委培计划定向分配到订单企业实习、就业。

(30.201